

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Senhor do Bonfim



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA



ERRATA DE PUBLICAÇÃO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 13

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): José wilton Da Silva Araujo, inscrito no CNPJ/CPF nº. 862.236.505.06

LEIA-SE:

Contratado(a): JOSÉ WILTON DA SILVA ARAUJO, inscrito no CNPJ/CPF nº. 862.326.505.06

Demais textos permanecem inalterados.

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 12

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): João Pedro Santos Silva, inscrito no CNPJ/CPF nº. 862.375.985-03

LEIA-SE:

Contratado(a): JOÃO PEDRO SANTOS SILVA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 862.373.985-03

Demais textos permanecem inalterados.



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 11

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): Luiz Antonio de Souza Gomes, inscrito no CNPJ/CPF nº. 035.972.902-53

LEIA-SE:

Contratado(a): LUIZ ANTÔNIO DE SOUZA GOMES, inscrito no CNPJ/CPF nº. 035.972.902-31

Demais textos permanecem inalterados.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 9

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): Lorivaldo Barbosa Lima, inscrito no CNPJ/CPF nº. 897.728.306-15

LEIA-SE:

Contratado(a): LORIVALDO BARBOSA LIMA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 897.728.305-15

Demais textos permanecem inalterados.



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.104 | Ano 12
06 de fevereiro de 2024
Página 11

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): NIVALDO OLIVEIRA SOUZA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 073.034.535-53

LEIA-SE:

Contratado(a): NIVALDO OLIVEIRA SOUZA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 073.034.595-53

Demais textos permanecem inalterados.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 17

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): Luzia dos Santos Cardoso, inscrito no CNPJ/CPF nº. 033.400.245-69

LEIA-SE:

Contratado(a) LUZIA DOS SANTOS CARDOSO, inscrito no CNPJ/CPF nº. 003.400.245-69

Demais textos permanecem inalterados.

**PRAÇA NOVA DO CONGRESSO - 01 | CENTRAL SHOPPING - 2º ANDAR | 48970-000
SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | GABINETE@SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | (74) 9 9916 2415**



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.120 | Ano 12
20 de fevereiro de 2024
Página 15

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): VILMA BISPO DOS SANTOS SILVA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 563.024.845-87

LEIA-SE:

Contratado(a): VILMA BISPO DOS SANTOS SILVA, inscrito no CNPJ/CPF nº. 563.024.875-87

Demais textos permanecem inalterados.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.137 | Ano 12
28 de fevereiro de 2024
Página 5

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): Marizete Romão de Souza dos Santos, inscrito no CNPJ/CPF nº.352.288.608-41

LEIA-SE:

Contratado(a): MARIZETE ROMÃO DE SOUZA DOS SANTOS, inscrito no CNPJ/CPF nº. 151.288.608-41

Demais textos permanecem inalterados.

PRAÇA NOVA DO CONGRESSO - 01 | CENTRAL SHOPPING - 2º ANDAR | 48970-000
SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | GABINETE@SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | (74) 9 9916 2415



**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.133 | Ano 12
27 de fevereiro de 2024
Página 4

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): SERGIO JOSÉ FERREIRA MERCES, inscrito no CNPJ/CPF nº. 704.519.827--2

LEIA-SE:

Contratado(a): SERGIO JOSÉ FERREIRA MERCES, inscrito no CNPJ/CPF nº. 704.519.827-20

Demais textos permanecem inalterados.

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO
DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO**

Edição 4.133 | Ano 12
27 de fevereiro de 2024
Página 5

ONDE SE LÊ:

Contratado(a): LUCINEIA ANDRADE DA LUZ

LEIA-SE:

Contratado(a): LUCINELIA ANDRADE DA LUZ

Demais textos permanecem inalterados.

PRAÇA NOVA DO CONGRESSO - 01 | CENTRAL SHOPPING - 2º ANDAR | 48970-000
SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | GABINETE@SENHORDOBONFIM.BA.GOV.BR | (74) 9 9916 2415